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名师解析专题 2010年考研英语完整版详解 Section I Use of

English 1.A 解析：A项 affect 意思是“影响，感动”. B项

achieve意思是“达成，完成”. C项extract意思是“提取，榨出

”.D项restore是“恢复，重建”. 这句话的意思是：他们想通

过实验探究车间照明是如何影响工人的生产率的，所以答案

是A。 2.B 解析：本题考查了固定短语end up 的用法，end up 

意思是“最终成为⋯⋯”，end 和其它三个介词的搭配都无

此意，故选B。 3.C 解析：本句的大意为：研究最终总结为一

个极具影响力的概念“霍桑效应”，也正是实验所研究的行

为改变了工人们的表现。所以这里应选择C。 4.B 解析：作者

这里表达的意思是这个问题之所以引起大家的注意是因为工

厂女工的行为令人费解。四个选项中perplexing意为“令人费

解的”，所以正确答案为B。 5.C 解析：本句的含义是：根据

研究描述，当照明灯变亮或变暗时，工人的时产量就会提高

。四个选项中有描述含义的是C项 accounts。 6.B 解析：这句

话的意思是：实验中做什么并不重要。 Do not matter 固定表

达，故选B。 7.D 解析：考查so long as 短语，意思是“只有”

，句子意思是：只要有改变，生产率就会上升。 8.A 解析：A

项awareness 意思是“意识”，B项expectation意为“期望”

，C项sentiment 意为“”观点，意见，D项illusion 为“幻觉”

，本句的大意是说：工人知到自己本身是被研究对象-这一意

识就足以改变他们的行为。所以选A。 9.C 解析：见第8题解



析。 10.D 解析：见第8题解析。 11.C 解析：be subjected to表

示“服从于，与⋯⋯一致’，为固定短语。 12.A 解析

：contrary to表示“与⋯相反“。根据语境提示，空白处需要

填写一个能表示转折意味的链接词。 13.A 解析：只

有evidence一词可与found呼应，表示“发现或找到证据”。

14.D misleading“欺骗性，误导性的”，意思上来看，符合语

境所表达的意思。 15.B 解析：for example与上句呼应，举例

说明问题。 16.A 解析：duly表示“准时地，在同一个时间地

”，填入句中后意思表达更精确。 17.D 解析：与前句duly

rose呼应，递进说明问题，故应选continue。 18.C 解析：此句

意思与上句相反，说明另一种情况，故应使用转折词but。

19.B 解析：tend to do“倾向于做某事”，说明一种常规的事

实。 20.D 解析：hit 能与a plateau搭配，意为“到达高地，触

及顶点”，句意才符合语境。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


